

遏制器官活摘与贩卖 澳参院通过首个法案

据大纪元报道，8月21日（周三），澳洲参议院通过了一项旨在遏制非法器官交易的新法案，这是自2006年中共活摘人体器官黑幕曝光以来，澳洲在打击日益严重的非法器官摘取和贩卖犯罪活动方面所采取的最重要的一步。

这个名为“2023年移民修正案（海外器官移植披露及其它措施）法案”（Migration Amendment ‘Overseas Organ Transplant Disclosure and Other Measures’ Bill 2023）的新法案由自由党参议员迪恩·史密斯（Dean Smith）提出，并于8月21日获得自由党、国家党、绿党及独立参议员的支持而顺利通过。

新法案修正了《1958年移民法》，法案要求所有入境澳洲的人在填写旅客入境申报卡时，必须披露他们在过去五年内是否在澳洲境外接受过器官移植，而接受过器官移植者必须披露进行移植的医疗机构名称以及该机构所在城市和国家。

史密斯参议员周三表示，新法案将大大有助于人权组织、医疗机构及澳洲政府分析海外移植趋势的数据，并协助验证现有的器官贩卖或活摘证据。同时，它还将提高公众对器官移植敏感性和风险的认识，鼓励澳洲公民和居民考虑是否接受海外移植手术，因为这可能涉及不道德或不安全的器官移植风险。

“这是澳洲政府对那些令人发指的行为做出更有力回应的迫切而关键的第一步。”



2024年7月3日，来自黑龙江省法轮功学员程佩明现身美国华府，公开讲述自己从中共活摘器官罪恶中幸存、最后逃脱的经历。图为程佩明在现场展示，第一次活摘器官手术在其身体留下的一条长达35厘米的疤痕。（MadalinaVasilu / 英文大纪元）

步。”史密斯参议员周三在一份媒体公告中说。

“这一简单而适度的举措将对揭示这一复杂且隐秘的国际犯罪的全貌产生巨大的影响。”

绿党参议员大卫·舒布里奇（David Shoebridge）在支持通过该法案时表示，这一立法举措使澳洲与国际社会的努力保持一

致。

他在参议院发言说：“这项法案让我们朝向成为良好的全球公民又迈进了一步。”

“我们认为这是全球性的一项行动，这是澳洲应该采取的行动。”

去年6月22日，史密斯参议员在参议院首次提出《2023年移民修正案（海外器官移植披露及其它措施）法案》，旨在落实2018年

11月澳洲外交、国防与贸易联合常务委员会发布的关于器官贩卖和活摘的一份报告中的部分建议。

去年11月，拟议的修正案提交给外交、国防及贸易联合常务委员会审查。今年3月22日，参议院就该修正案举行了公开听证会。8月15日，参议院就该法案进行了二读辩论。参议院周三通过的法案将送交众议院辩论。

澳洲法轮大法学会会长赵博士（Dr Lucy Zhao）对参议院通过的新法案表示欢迎。周三，她对大纪元表示，新法案的通过具有重要的意义，这是澳洲国会十多年来第一次在立法上采取行动。

她说，法案辩论的过程把活摘器官，包括中共对法轮功和其他良心犯的迫害罪行再一次提到了国会关注的议程上。

赵博士表示，至今世界上有多个国家已经通过了相关的法案，她期待澳洲政府进一步推进法案，像其盟友英国和加拿大一样，针对非法器官移植推出相关的制裁法案。

此法案的通过正值英、美、澳等国多家主流媒体纷纷报导首位已知被中共活摘器官的幸存者的消息之际。

7月3日，首位出来作证的中共活摘器官幸存者、法轮功学员程佩明现身华盛顿，公开讲述自己被中共活摘器官的经历。移植专家通过CT扫描证实，他的肝脏和左肺被部分摘掉。他的经历引起了国际社会的震惊和广泛关注。◎（李睿）

“党文化”把人心变坏 民众：必须远离共产党

“共产党不但让人民在物质上匮乏，精神上也用党文化毒害人们的灵魂！”来自齐齐哈尔的“刘双龙”在三退声明中大声疾呼：“必须远离共产党，必须解体党文化，我们的灵魂要摆脱魔鬼的束缚！我声明退出党团队组织！”

发现中共“党文化”毒害之深，连民众都不自觉了。他指出：“现在国内的老人和儿童都是党文化的重度受害者，公园里面的中老年人一聚会就会唱一些‘红歌’，明明自己的青年时代被共产党毁得一塌糊涂，很多人还要穿上红军、八路军的衣服或者65式绿军装，戴上毛鬼的像章来‘怀念’自己的青春。”

不只中老年人，包括懵懂无知的小孩也深受其害。刘双龙表示：“现在的小孩子还不懂事就被强制洗脑，戴上红领巾，歌颂‘毛爷爷’‘习大大’，学习中共邪教的歪理邪说直到走出校门，而此时等待他们的不是美好的‘共产主义社会’，而是血淋淋的社会现实和巨大的生存压力，只能躺平摆烂，看不到希望。”

他气愤地说：“共产党就这样毁了一代又一代中国人，还像《1984》一样制造各种‘新话’，让人们一张嘴只会说共产党好。各民族各地区的传统民歌也被党文化糟蹋地千疮百孔。‘党文化’已经在不知不觉中改造了国人的思想，这真的是极为可悲的事实，你的大脑你的嘴都不是你自己的，个人沦为了党的工具。”

再来看看“杜惠”的描述：“每逢所谓的‘六一’国际儿童节，我住处楼下的幼儿园放了一整天《我们是共产党接班人》《让我们荡起双桨》等‘党文化’洗脑歌曲。共产党如此的残害儿童，在人生的最初阶段就树立热爱邪党的理念，其心可诛！”

“共产党又树立起王二小、刘胡兰、刘文学等未成年儿做典型，让孩子们小小年纪就给邪党去送死，简直就是反人类的行为！回想起少年时代加入过少先队共青团，就是共产党对青少年洗脑的邪教组织，为此我声明退出，以后不再被‘党文化’所荼毒！”

《九评》揭露：中共破坏中华优秀传统文化并以“党文化”取代

2004年大纪元发表《九评共产党》，深入剖析共产党的历史与本质，从道德、文化及社会等各个层面讲清共产党的根柢及其来源。

纵观一百多年的中国共产党历史，一路伴随着谎言、饥荒、独裁、斗争等手法来巩固政权，在文化上破坏传统的信仰和价值观，给社会带来道德体系和生态体系的全崩溃。

中华传统文化追求天人和谐，重视个人的修养，以儒释道的修炼信仰为根，能够包容，能够发展，

能够维护人间道德，能够使人有正信。一个社会的伦理价值观常常是通过文化具体反映出来。

可是中共从1949年窃据政权开始，就倾国家之力对中华民族文化进行有组织、有计划、有系统的破坏。甚至采取偷梁换柱的办法，把从古到今，人在背离传统文化后产生的宫廷斗争、权谋诡计、独裁专制等等发扬光大，创造出的一套它们的善恶标准、思维方式和话语系统，并让人认为这种“党文化”才是传统文化的继承。

中共还利用人们对“党文化”的反感而使人进一步抛弃中国真正的传统文化。这给中国造成了灾难性的后果，人心不但失去了道德约束，更被中共强行灌输了其邪恶学说。

《九评》破解中共“党文化”觉醒民众三退

来自上海市的西班牙归国留学生“祁林”说：“在翻墙与西班牙的同学联络时无意间看到了大纪元网站写的《九评共产党》和迫害法轮功的真相，一下子惊醒震撼了在中共生活多年习以为常已经麻木的我。”

“我为我曾是个少先队员和高中大学时期是团员党员而感到羞愧。回想起来过去种种一旦加入过它们，受到它们‘党文化’的影响和洗脑就像是恶魔的印记一样深刻植入大脑影响终生，幸运的是此刻我已经醒悟，尽管这残酷真相让我十分痛苦撕碎了我以往对共产党的种种认知和幻想。”

醒悟后，“祁林”表示：“我下定了决心要去反对这个魔鬼组织，首先从申明退党退团退队开始，与过去的自己做一个切割。希望我能够摆脱这魔鬼的诅咒和邪恶的印记让我的人生拥抱真诚善良和正义，也感谢法轮功这么多年的付出坚持反共传播真相唤醒我们中国人，同时提供了这个平台让我们能够和邪灵恶魔政党划清界限！”

还是个小中学生的小粉红“李纸鸢”说：“由于受了中共‘党文化’洗脑，相当长一段时间内我放弃了学业，翻墙在网上大肆发布支持中共的言论，甚至发表自己的共军军装照，对反共网友进行语言攻击。”

“但经过网友的批评和接触《九评共产党》，我发现中共的‘党文化’已经不仅仅是下里巴人，而是极为恶毒。它破坏了人与人之间的关系，破坏了中国传统文化，破坏了道德，破坏了自然，使我失去了理智。”

最后，“李纸鸢”气愤地表明：“中共！你把多少人的生活都给毁了！现在，由于中共的恐怖封锁，我虽然还无法用我的真名发表声明，但也要借助大纪元提供的平台和机会，证明中共党的黑暗，和我弃暗投明的决心！！！”

山东省淄博的“张云杰”说：“我是一个历史学者，一生致力于复兴中华传统文化，努力将中国变成一个正德正善、自然良循的社会。然而，邪恶的中共‘党文化’正在将中国文化糟蹋的面目全非。在阅读了《九评共产党》之后，我深刻地体会到了中共邪党的罪恶。现和父亲张笃银一起声明退党。”

在退出中共团队的声明中“唐天佑”表示：“中共自1949年窃权以来，将中国变成一个巨大的监狱，将所有中国人民置于其红色恐怖之下。同时大肆破坏传统文化和信仰，代之以‘党文化’和无神论。”

“唐天佑”指出：“中共对中国人民进行24小时洗脑，为此不惜动用一切手段，对内严厉镇压和封锁，大量关押民主人士、宗教人士、维权人士，甚至动用国家机器，大肆屠杀手无寸铁的人民群众。对外采统战之策，大举渗透他国，干涉别国内政，甚至随意逮捕外籍人士，仅为从根本上消灭中国人民的信仰和其他所谓‘异见人士’，妄图毁灭中国 and 全世界。”

“唐天佑”表示他在2000年加入先锋队，又在2012年为竞选三好学生而加入共青团。一直到2016年，他在无意中接触到《九评共产党》和《九评共产党》以及中共活摘法轮功学员器官之事，通过大纪元专辑《九评共产党》和大量真实案例，了解到中共为编造谎言而露出的邪恶面目，看清了真相。”

最后，“唐天佑”郑重声明：“自即日起退出少先队和共青团，与这个邪恶的红色政权及其组织划清界限！中共不等于中国！”

“党文化”导致人心败坏 道德下滑 社会乱象丛生

黑龙江民众郭福顺、梁心善、孙汝彬等5人声明三退，他们表示：“邪党无神论害人，年轻时夫妻俩打仗打得快要离婚了，互相生气气出一身病来，后来经人介绍走入佛门，发现共产党尽骗人，明明有佛，它说没佛；明明姻缘天注定，党倡导自由恋爱婚姻，不离婚，没有家庭责任感；所以现在离婚率很高，家庭问题、社会问题百出，没有道德规范，让人苦不堪言。”

“其实‘党文化’才是真正把人变坏，让人看不清真相的罪恶祸根。不但要认清这个党是害人的坏东西不要它，还要学会识别它灌输的理念、文化都是自私、改良、不正的，也不要它，退出党的一切组织，如果能把曾经被灌输的‘党文化’都能清理干净更好！”

黑龙江省民众刘福德、王福德、红福等24人声明三退，他们表示：“党文化不认爹娘，看现在的孩子很多都不认爹娘，缺钱花时

想起爹娘了，向父母要，还理直气壮的，想想真是可怕，在自己身上就有这种‘党文化’的毒素，不会尊重父母，子女说话的那种口气像似父母欠孩子的，真是是非颠倒了，发自内心的不愿要这种‘邪党文化’。”

面对道德下滑，社会乱象丛生，他们指出：“中国离婚率在近几年很高，很多家庭都是不正常关系，表面是一个家庭，背地里男人在外面有情人，女人在外面也有外遇，小家庭都不和睦更何况大家庭了？这种党体制下的家庭，人人有苦不好说，为此决定摆脱这种不正常的关系退出党的一切组织，归正向善！”

来自上海的“刘波”声明退出中共团队，他说：“我是95年出生的，虽然我是90后，可我脑子里灌进去的都是‘党文化’的毒汁。近些年发生的事情使我脑子里画了许多问号，可是不得其解。明真相后知道了那些答案，原来是那个邪党造成的。我自愿退出邪党领导下的少先队和共青团组织，洗去兽印，为自己选择美好的未来。”

吉林省民众“小辉”声明三退，他说：“中共恶党以恨起家，给中国人灌输了仇恨的‘党文化’，互相争斗，人与人之间无信任，放纵人的贪婪和欲望，无度的索取，把老百姓的血汗钱榨干了。在我们知道了它的邪恶本质，决心退出它的一切组织（党、团、队）。”

从小就被中共洗脑的“小青”也声明退出中共团队，她说：“在魔鬼‘党文化’的浸淫下成长，以至于不知人性、良知为何物，不会独立思考，不懂常识和逻辑，它们的宣传机器怎么说我就怎么听，也根本不知道中华优秀传统文化，这几年不断受丈夫的影响，渐渐明白了事实和真相。”

经历中共肺炎（俗称武汉肺炎），“小青”看透了中共这个法西斯恐怖主义魔鬼本质，她决定：“从现在开始，退出年轻无知时加入的中共团、队组织，做一个干干净净的中华儿女，决不做马列子孙！”

老党员高华、孙梅、张兰等3人一起声明三退，他们说：“我们

是大陆某机关的工作人员。一开始我们在血旗下发毒誓，深受‘党文化’毒害，张口闭口就是‘解放’‘毛主席（毛魔）万岁’，认为在中共统治下会更加富强。”

“直到武汉肺炎爆发后（2021年左右），我们偶然收到一本法轮大法真相资料，认真看了看，恍然大悟，联想到我们地区（县级）之前是一个疫情重灾区，民众买菜难，上级却指示我们少报感染数字，不许把事实说出去。这不就是赤裸裸的欺骗吗？！我们应该趁早与这个惨无人道、专制独裁的邪党决裂！”

“后来我们学会了翻墙，才知道中国五千年神传文化，邪党把这些视为所谓迷信，搅乱了传统文化，破坏了国家安定！法轮大法弘扬真善忍，邪党却迫害好人，高喊假恶斗，这与人性相违背！为什么还要替这个红色恶龙续命？！”

虽然用化名三退，也不敢表明省份，但他们却开心的表示：“我们庆幸明白了真相，声明退出这个邪恶的党以及其附属组织，不与恶魔为伍！法轮大法好！真善忍好！”

新疆乌鲁木齐民众“艾密利亚”声明退出中共团队，她说：“小时候常听老师说各民族一律平等、团结。可是现实是中共从一开始就在制造不同民族间的对立，从住酒店不接受维族人入住，到大修集中营，煽动百姓歧视不是黑眼睛黑头发黄皮肤的非汉族人。”

“中共对小孩子强行灌输‘党文化’的同时，尘封那些不利于这个邪党统治的历史，强制树立所谓正确的集体记忆，修改教科书掩盖真相，恐吓监禁抹杀篡改中共对人民犯下的种种暴行。”

“这些都是我翻墙浏览了真相后才知道的，我对中共犯下的大罪感到震惊，也后悔之前懵懂年幼时被迫和同龄人一起加入这个邪党的附属组织少先队共青团，现在希望在这里声明退团退队，不再成为邪势力的附庸。”

透过上述三退声明，可一窥中共“党文化”对中国百姓毒害之深，而能从其中觉醒的勇士们，正是中国未来的希望。◎（陈月秀）



九评共产党
引发三退大潮

到2024年8月31日截止
退出中共党、团、队总人数:

435,263,040